W związku z planowanym na okres 16.06.2025 – 30.06.2025 naborem wniosków o wsparcie
nr 1/2025/ITiR w zakresie ,,POPRAWA DOSTĘPU DO MAŁEJ INFRASTRUKTURY PUBLICZNEJ” 
w ramach wdrażania Lokalnej Strategii Rozwoju realizowanej przez Lokalną Grupę Działania Centrum Inicjatyw Wiesjkich w ramach Planu Strategicznego dla Wspólnej Polityki Rolnej na lata 2023-2027 dla interwencji I.13.1 LEADER/Rozwój Lokalny Kierowany przez Społeczność (RLKS) – komponent Wdrażanie LSR zapraszamy potencjalnych beneficjentów do udziału w szkoleniu.
Miejsce szkolenia:
biuro LGD Centrum Inicjatyw Wiejskich ul. Browarna 5, 73-150 Łobez 
Data i godzina szkolenia:
18.06.2025 r., o godz. 10:00
Zgłoszenia na szkolenie przyjmowane są do dnia 17.06.2025 r. telefonicznie: 508 552 170  lub poprzez adres e-mail: ciw-lobez@wp.pl 
Każdy z uczestników ma możliwość zgłoszenia specjalnych potrzeb na etapie zgłoszenia udziału w szkoleniu. Specjalną potrzebę należy zgłosić w  treści maila lub ustnie - w przypadku zgłoszeń telefonicznych. Dzięki temu, będziemy mogli odpowiednio przygotować miejsce szkolenia i zapewnić Państwu stosowny komfort podczas udziału w szkoleniu.    
UWAGA!!!
Informujemy, że Beneficjenci, którzy wzięli udział w szkoleniu w ramach konkursu, w którym zamierzają złożyć wniosek o wsparcie, mają możliwość uzyskania dodatkowo 5 pkt. w ramach oceny zgodności operacji z lokalnymi kryteriami wyboru.
Kryterium udziału w szkoleniu uznaje się za spełnione, jeżeli w szkoleniu w pełnym wymiarze czasu brał udział wnioskodawca osobiście lub poprzez osoby upoważnione do reprezentowania Wnioskodawcy (np. pracownik) lub pełnomocnika Wnioskodawcy. Potwierdzenie udziału w szkoleniu będzie poświadczane podpisem na liście obecności ze szkolenia. Udział w szkoleniu będzie potwierdzany na zakończenie szkolenia – potwierdzenie uzyskają tylko te osoby, które wezmą udział w całym szkoleniu.   W przypadku stwierdzenia, że wnioskodawca pomimo takiej deklaracji, nie figuruje na liście obecności z potwierdzeniem udziału w szkoleniu zrealizowanym w ramach naboru, w którym został złożony wniosek, punkty nie zostaną przyznane.
